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BUDYNEK B

Lokal 4: Lokal 3:

Powierzchnia zabudowy: 28,2 m? Powierzchnia zabudowy: 28,2 m?
Schody: 2,0 m? Schody: 2,0 m?
Razem: 30,2 m? Razem: 30,2 m?
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BUDYNEK B

Lokal 4: Lokal 3:

Powierzchnia zabudowy: 28,2 m? Powierzchnia zabudowy: 28,2 m?
Schody: 2,0 m? Schody: 2,0 m?
Razem: 30,2 m? Razem: 30,2 m?




PODDASZE

BUDYNEK B

Lokal 4: Lokal 3:
Powierzchnia mieszkalna: 30,7 m? Powierzchnia mieszkalna: 30,7 m?
Powierzchnia, wysokos¢ 1,9 m: 23,0 m?  Powierzchnia, wysokosé 1,9 m: 23,0 m?
Schody: 1,9 m? Schody: 1,9 m?
Razem: 24,9 m? Razem: 24,9 m?




